



RETIFICAÇÃO

No Edital nº 158 de 26 de julho de 2013 de processo seletivo simplificado para professor substituto publicado no DOU de 29 de julho de 2013, seção 3, página 97 e 98:

Onde se lê:

DATA, HORÁRIO E LOCAL DAS PROVAS:

Dias 03, 04 e 05 de setembro de 2013, com início às 09 h do dia 03 na Sala 137 do Prédio DCB/DCBio - Campus JK, localizado na Rodovia MGT-367 - Km 583, nº 5000 - Alto da Jacuba - Diamantina/MG. CEP: 39100-000.

Leia-se:

DATA, HORÁRIO E LOCAL DAS PROVAS:

Dias 09, 10 e 11 de setembro de 2013, com início às 09 h do dia 03 na Sala 137 do Prédio DCB/DCBio - Campus JK, localizado na Rodovia MGT-367 - Km 583, nº 5000 - Alto da Jacuba - Diamantina/MG. CEP: 39100-000.

Diamantina, 20 de agosto de 2013

Pedro Angelo Almeida Abreu
Reitor/UFVJM